

**Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение Самарской области
средняя общеобразовательная школа с. Екатериновка
муниципального района Безенчукский Самарской области**

ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ УПРАВЛЯЮЩЕГО СОВЕТА №2

Дата проведения: «20» декабря 2024 г.

Всего членов совета: 10 человек

Присутствовало: 10 человек

Место проведения: ГБОУ СОШ с.Екатериновка м.р.Безенчукский

Повестка дня:

езультаты работы за I полугодие 2024 -2025 учебного года.

азвитие детских общественных объединений. Система самоуправления в школе. О результатах работы по программе «Орлята России» в 1-4 классах, вовлеченность обучающихся в «Движении Первых».

сновные направления работы деятельности ОО по профилактике правонарушений и преступности среди обучающихся.

тчет директора школы по итогам финансово-хозяйственной деятельности в 1-ом полугодии 2024-2025 учебного года.

По первому вопросу слушали:

Иванову Л.С., и.о. заместителя директора по УВР. Она ознакомила присутствующих с предварительными итогами учебной деятельности за первое полугодие. Успеваемость по школе составила 100%, качество обученности. 33%.

Решили:

Принять к сведению информацию о результатах образовательного процесса, учебной и воспитательной работы за первое полугодие 2024-2025 учебного года. Отметить достижения и успехи учеников, а также выделить ключевые задачи на второе полугодие.

По второму вопросу слушали:

Новикову В.С., советника директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными организациями, которая рассказала о развитие детских общественных объединений в школе, о системе самоуправления и участия детей в движении «Первых». Сообщила присутствующим о реализующейся программе развития социальной активности обучающихся начальных классов «Орлята России», рассказала, что программа состоит из семи треков различной направленности.

Решили:

Принять к сведению информацию о развитие детских общественных объединений в школе, о системе самоуправления и участия детей в движении «Первых».

По третьему вопросу слушали:

Ефимову С.А., педагога-психолога, которая рассказала о том, что работа по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, формированию законопослушного поведения и здорового образа жизни в школе проводится в соответствии

соответствии с планом профилактической работы, который ежегодно обсуждается на заседании Совета по профилактике и утверждается приказом директора школы. Он включает три основных направления: работа с учащимися, работа с родителями, работа с семьями в СОП, работа с педагогическим коллективом. Классные руководители работают по планам воспитательной работы класса, которые составляются в соответствии с общешкольным планом профилактической работы.

Светлана Анатольевна отметила, что в своей работе педагоги используют как традиционные формы (беседы, лекции, викторины, конкурсы, анкетирование, экскурсии), так и более инновационные (дискуссии, деловые и ролевые игры, акции, элементы проектной деятельности, интерактивные конкурсы, виртуальные экскурсии, групповые тренинги). Это позволяет учащимся в большей степени осваивать и отрабатывать общие коммуникативные навыки, выбирать и принимать решения, реализовывать имеющиеся знания, анализировать, обмениваться идеями, суждениями, мнениями. Эффективность системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних оценивается показателями профилактической работы.

Решили:

Принять полученную информацию к сведению и работу по профилактике правонарушений обучающихся считать удовлетворительной.

По четвертому вопросу слушали:

Андрееву И.В., она познакомила присутствующих с итогами работы школы в первом полугодии 2024 – 2025 учебного года. Подробно остановилась на успеваемости обучающихся. Илга Владимировна предложила признать работу школы по итогам первого полугодия удовлетворительной.

Голосовали:

«За» - 10 человек

«Против» - 0 человек

«Воздержались» - 0 человек

Решили:

Признать работу школы по итогам первого полугодия 2024 – 2025 учебного года удовлетворительной.

Председатель Управляющего совета





Секретарь Управляющего совета



